

## 猜灯谜、投壶赛、花车巡游、诗词朗诵……

## 石市各公园举办“中秋游园会”系列活动

本报讯(记者 冯月静)9月26日上午,在东环公园诗画长廊内,一场中秋游园会开启。“茶香伴月,情圆中秋”茶文化活动和“中秋读书会,墨香润童心”儿童阅读活动,让游客沉浸在书香的润泽中,探寻茶文化的魅力,感受中秋的独特韵味。

在东环公园,“茶香伴月,情圆中秋”茶文化带游客走进神秘的茶文化世界。活动现场,工作人员科普了中国的六大茶系:绿茶、青茶、黄茶、白茶、红茶、黑茶,现场展示茶具用法、泡茶流程、行茶姿势等,并邀请游客免费品鉴,感受茶的香气和滋味,将这份茶文化的魅力融入中秋的团圆之中。在袅袅茶韵中,游客感受茶文化的魅力,体验我国传统文化的古之韵味。

与此同时,“中秋读书会,墨香润童心”读书活动为孩子们带来一场别开生面的阅读体验。小朋友们在诗画长廊里捧起书籍,阅读书中的植物图片介绍,随后又跟随工

作人员现场去认识公园里的树木及花卉,使阅读与自然相结合,记忆更加深刻,增加了孩子们对自然的认知,培养了他们热爱自然和保护环境意识。

当天,长安公园也举办了“中秋有约 长安有约”中秋游园活动。活动现场共设有荷花池对诗、牡丹园投壶、清滢楼猜灯谜、公园绿地打卡拍照四个项目。荷花池及清滢楼悬挂了一排排颜色亮丽的灯笼,精心设计的中秋诗句、民俗文化、趣味汉字等谜题点缀其中,使得项目趣味十足,吸引了大批游客前来参与;投壶游戏广受小朋友和老年朋友的喜爱,现场气氛活跃,大家争相参与体验。位于绿地中的拍照打卡点,更是提升了游客亲绿享绿的体验感。

“中秋佳节即将到来,为弘扬中华民族传统文化,感悟中华文化之美,进一步丰富我市公园广场服务功能,让市民更好地享受园林成果,市园林局在植物园、动物园、花卉园、龙泉湖、长安公园、西清公园、体育公园、东环公

园、西环公园、裕西公园、石津灌渠文化公园举办‘园林走进生活’中秋游园会系列活动。”市园林局相关负责人介绍说。

9月25日至10月7日期间,这些公园结合自身特点,举办家庭园艺课堂、花艺插花体验、猜灯谜、投壶赛、诗词朗诵、文创手工制作等市民参与度高、趣味性强的活动。一些公园还组织了燕赵插花展、花车巡游、古筝演奏、茶艺表演、书法比赛、广场舞比赛等丰富多彩的演出赛事。动物园将推出“我陪大熊猫过中秋、做月饼”的特色亲子活动。

这位负责人表示,通过本次节日,各公园将向市民游客讲解中秋节渊源及风俗习惯,邀请市民在节日期间参与丰富有趣的活动,共同营造欢乐、热闹、健康的节日氛围。



■长安公园举办“中秋有约 长安有约”中秋游园活动。(市园林局供图)

## 中秋节石家庄机场将迎出行高峰

届时在航站楼有猜灯谜及送纸伞等活动

本报讯(记者 马冬)9月29日至10月6日为中秋国庆假期,其间河北机场集团预计运送旅客29.4万人次,预计保障客运航班2088架次。其中,石家庄正定国际机场(以下简称“石家庄机场”)预计运送旅客26.4万人次,预计保障客运航班1848架次;张家口、秦皇岛、承德机场预计运送旅客共3万人次。

今年中秋国庆假期,旅客主要以返乡探亲、休闲旅游为主。石家庄机场旅客流向主要集中在上海、成都、昆明、杭州、广州等地,日均客流量将达到3.3万人次,客流呈现“假期两头高、中间低”的出行特点,9月29日将迎来出行高峰,单日运送旅客将达到3.58万人次;返程客流将集中在10月5日、6日,预计日均客流量达3.57万人次。

为便捷旅客假期出行,石家庄机场强化与长三角、粤港澳大湾区、成渝地区等主要城市群、省会城市、经济发达城市的航空运输网络连接,积极打造以石家庄机场为中心、与张家口、秦皇岛、承德等支线机场中转衔接的省内支线快线,计划新增石家庄—杭州、石家庄—兰州、石家庄—呼伦贝尔等航线。

从9月29日起,为了给旅客办理乘机手续预留更充裕的时间,石家庄机场正式将国内航班截载

时间由航班计划起飞前35分钟缩短为航班计划起飞前30分钟停止办理乘机手续,让旅客快走快走、好来好走。

此外,9月28日至29日,为了营造浓厚的中秋节日氛围,石家庄机场将在航站楼开展“冀忆·石光月圆中秋”活动和仙宫游园活动。9月29日中秋节当天,参与活动的旅客可现场领取“中秋灯笼”制作包一份,工作人员将现场指导旅客制作国风中秋灯笼,并可将灯笼带走,寓意幸福团圆;9月28日至29日,仙宫游园活动期间,石家庄机场将在航站楼外为旅客提供古风庭院拍照打卡场地,并为旅客提供猜灯谜、飞花令等游戏,让旅客充分感受节日出行气氛,同时通过旅客的参与开展石家庄机场航班航线、产品的宣传。

中秋国庆安检小提示:冰皮、冰激凌类月饼放置时间过长或温度不适宜时很容易变成液态,为此有些商家会利用冰袋来为月饼保鲜,这类月饼需要办理托运,不可随身携带。有些商家可能会在月饼礼盒内配备分切月饼用的金属刀具,对于刀刃长度大于6厘米的日常刀具禁止随身携带,但可以作为行李托运。因此,此类月饼礼盒内的金属刀具需要选择托运。

石市月饼抽检  
尚未发现不合格样品

本报讯(首席记者 李惶)中秋、国庆“双节”将至,为切实防范食品安全风险,保证群众吃上安全放心的月饼,近日,石家庄市市场监管局组织全市开展月饼专项监督检查工作。

此次专项监督检查涵盖了市、县大中型商场超市、批发市场、月饼生产小作坊等重点场所,针对市场销售量、品牌影响较大、流通范围较广的月饼进行抽检,主要检测月饼中苯甲酸及其钠盐、山梨酸及其钾盐、糖精钠、铝残留量、菌落总数、大肠菌群、金黄色葡萄球菌等项目。截至9月25日,共抽检月饼189批次,检验完成109批次,未发现不合格样品。

石家庄市市场监管局提醒消费者,购买月饼等节日食品时要选择正规渠道购买,注意查看月饼主要成分、生产日期和保质期等。如果是散装月饼,还要注意查看月饼色泽、形状等,消费者应根据自己的实际需求购买,不要轻信广告,警惕“打折”“促销”“保健”“无糖”等噱头,购买月饼时保留好原始票据和有关凭证作为维权依据。如发现月饼有质量问题,请及时拨打12315进行投诉举报,以维护自身合法权益。



## “双节”安全大检查

■为确保辖区中秋、国庆“双节”期间安全稳定,石家庄市新华区北苑街道党工委书记董良、办事处主任李佳林、政法委员王芳带队应急办对辖区工贸企业英华公司、营商大厦、格林服装进行了节前安全督导检查,重点对企业安全制度措施的落实、消防设施配备、安全教育培训、应急处置演练、日常安全巡查台账等方面进行督导检查,为辖区广大居民欢度佳节提供了安全良好的环境。

本报首席记者 杜慧 摄影报道